



## **Накануне новогодних праздников сотрудники Глазовского МСО посетили подшефный детский дом, где поздравили воспитанников с праздником и приняли участие в волейбольных соревнованиях**



20 декабря текущего года сотрудники **Глазовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике** побывали в подшефном Понинском детском доме, где поздравили воспитанников дома с наступающим Новым годом.

Следователи вручили детям подарки, в том числе сладкие, а также футбольные мячи для школьной футбольной команды мальчиков, наборы для творчества и рукоделия для девочек.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Кроме того, следователи приняли участие в традиционных волейбольных соревнованиях на приз имени Надежды Курченко. С 1982 года в Понинском детском доме в канун дня рождения героя Советского Союза Надежды Курченко, чье имя носит детский дом, проводятся спортивные соревнования. Проведение подобных спортивных мероприятий, в которых участвуют учащиеся средних профессиональных учебных заведений г. Глазова и старшие воспитанники детского дома, стало доброй традицией в детском доме. В этом году в соревнованиях приняли участие следователи Глазовского межрайонного следственного отдела.

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1284230>